



# Montageanleitung Fitting Instruction Notice de montage

**Artikel/ArticleNo./N°article** : 951D047  
**Produkt/product/Produit** : Taschenhalter  
**Fahrzeughersteller/Brand/Application** : Ducati  
**Modell/model/Modèle** : Scrambler

## **Wichtige Hinweise:**

Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Führen Sie diese Montage nur durch, wenn Sie dafür qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades negativ beeinflussen und Ihre Gesundheit und Ihr Leben gefährden.

## **Important:**

Read this instruction manual carefully and mind all warnings and tips. You should do this work only if you're qualified; otherwise we recommend this mounting to be done by a qualified workshop. Improperly mounting of this kit can reduce the driveability of the motorcycle and may be a risk to your health and life.

## **Mentions importantes:**

Lisez attentivement les instructions de montage et tenez compte des directives de sécurité. Si vous n'êtes pas mécanicien, nous vous recommandons le montage dans un atelier spécialisé. Le montage incorrect peut influencer la conduite de manière négative et mettre en danger votre santé et votre vie.

**Montage des Taschenhalters / Fitting of leather bag bracket / Montage du support de sac :**



- M8x16 & U-scheibe
- M8x16 & Washer
- M8x16 & rondelle

**Montage der Ledertasche in Reihenfolge wie rechts benannt:**

**Fitting of leather bag in order as shown on the right side:**

**Installation de sac en cuir nommé droite dans l'ordre.:**



1. M6x16 Schraube  
M6x16 Bolt  
M6x16 Vis
2. Halteblech  
Holder plate  
Plaque de *support*
3. Ledertasche  
Leather Bag  
Sac en cuir
4. Ledertaschenhalter  
Bag bracket  
support de sac en cuir
5. U-scheibe 6,4mm  
Washer 6,4mm  
Rondelle 6,4mm
6. Selbstsichernde Mutter M6  
Selflocking nut M6  
autobloquant écrou M6